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Brevi istruzioni per il corre o u lizzo del catalogo Making Room su 3cad 

 

NB Il catalogo Making Room è separato dal catalogo Living& Young. 

 I due sistemi componibili NON sono combinabili tra loro 

 I sistemi trasformabili ed i complemenƟ non eliminaƟ sono staƟ duplicaƟ sul catalogo Making Room 

 Minerva presente solo su catalogo Making Room 

 Wally Maxy presente solo su catalogo Making Room 

 

Ricordarsi sempre di selezionare il catalogo corre o in intestazione 

Questo per 3cad EvoluƟon, selezione Making Room 

 

 
 

Per gli utenƟ di 3cad Lite la selezione del catalogo e modello sarà la seguente 

 

 
Aggiornamen  delle maschere di configurazione: 
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FINITURE 

I nobilitaƟ sono invariaƟ. 

Per pannelli boiserie e facciate trasformabili, sono staƟ inseriƟ 3 varianƟ “Decor supermat”

 
 

MANUALE USO 3CAD PER MAKING ROOM 

 

ELEMENTI CONTENITORI A TERRA P.350 

Nel lisƟno cartaceo per tuƫ gli esempi di costruzione bussoloƫ NON è stato inserito il ripiano all’interno dell’anta. Su 3cad 

per comodità l’automaƟsmo prevede l’inserimento dei ripiani legno sp. 22 modificabili secondo necessità. 

 

Menù per gli elemenƟ contenitori a terra P. 350 

 

 
 

 

 

 

 

 

Selezione del bussoloƩo già configurato 

ESEMPIO 
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NOTA la visualizzazione “APERTO” è nella prima schermata con le finiture 

Per ogni elemento configurato si può modificare colore di  

- StruƩura 

- Schiena 

- Facciata 

- Maniglia 

 

E’ possibile scegliere l’inserimento del top superiore e colore 

E’ possibile selezionare il colore dei ripiani interni 

 

NOTA in conferma d’ordine, se lo schienale è di colore diverso dalla struƩura, questo viene calcolato e specificato nella 

descrizione della riga d’ordine. 

 

I ripiani legno per ogni vano interno o a giorno secondo i passi e con Ɵpologia  legno sp.22 o 40  

           Cristallo bianco – brown 

 

I frontali vengono sempre calcolaƟ con la maniglia definita e inseriƟ in conferma su unica riga con prezzo calcolato (db 

1° liv in 3cad) 

 

Sulle pagine dei frontali è possibile modificare: 

altezza delle ante (in moduli).  

Tipo, colore e posizionamento della maniglia in allineamento (sempre orizzontale per MB016) 

DeƩaglio di ogni singolo ripiano    

 

Illuminazione 

Inserimento led con specifica del posizionamento e presenza IR (interruƩore infrarosso) 

Inserimento driver per illuminazione selezionando quello correƩo per W e al Ɵpo di presa. 

RICORDA la regola per produzione è che ogni colonna ha il suo driver 

(per ulteriori informazioni si rimanda alle pagine dedicate sul lisƟno cartaceo) 

Su elemenƟ predefiniƟ le modifiche sono limitate 
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Configurazione libera dei bussoloƫ: 

Ogni dimensione di bussoloƩo ha una configurazione libera 

Le maschere sono idenƟche a quelle dei bussoloƫ preconfiguraƟ. Con il pulsante “+” è possibile aggiungere frontali a 

piacimento, partendo dal basso 

 

ElemenƟ speciali 

Elemento con anta fissa (dx-sx): solo nelle 2altezze maggiori 

Elemento per anta fissa bracciolo  

 

QuesƟ elemenƟ si trovano in voci di menù separate per facilitarne la selezione. Le regole di costruzione sono uguali per 

entrambi 

 

El contenitori pensili 

 

 
Le stesse regole degli elemenƟ a terra si applicano anche ai contenitori pensili. 

NOTA: gli elemenƟ con ribalta sono disponibile nelle dimensioni di H 365 

 

Elemen  Sopralzo 

 
 

Di default, l’elemento viene selezionato con ante, ma è possibile eliminarle tuƩe dalla prima schermata o 

singolarmente. 

 

 

 

 

 

Basi P 623 
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Stesse regole di configurazione degli elemenƟ a terra 

 

NOTE SU ILLUMINAZIONE 

Ogni volta che inserisco un led viene indicato a disegno la potenza selezionata (W), per agevolare la scelta del driver 

correƩo. 

Graficamente a disegno posso vedere (immagine) 

 

 

 

Quando inserisco il driver lo vedo sulla colonna selezionata  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se seleziono infrarosso viene evidenziato 

 

________________________________________________________________________________ 

Armadi 

 
 

Per ogni altezza selezionata, si possono configurare struƩure standard nelle diverse larghezze o gli armadi speciali 

 

Armadi standard 

Di default ogni elemento selezionato include un tubo e un ripiano sp 40  

Possibilità di modificare : ripiano e tubo 
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Inserire altri ripiani 

Inserimento casseƫera interna (frontali e maniglia di unico colore) la casseƫera interna ha sempre ripiano sp 40 

Inserimento fianco divisorio 

Nota: Se la casseƫera occupa tuƩa la larghezza, un popup segnala l’impossibilità di inserire il fianco 

 

Casse ere interne 

Possono essere inserite in due modi: 

1. DireƩamente dalla colonna dalla tabella daƟ 

2. Dopo aver disegnato l’armadio: posizionarsi su colonna armadio interessata, selezionare il menu casse ere interne, 

scegliere la casseƫera desiderata e cliccare all’interno dell’armadio aperto per collocarla. 

Nota: Se si tenta di inserire una casseƫera più larga o più streƩa rispeƩo al vano, il sistema segnalerà un errore. La 

casseƫera interna ha sempre la larghezza pari a quella del vano in cui viene inserita. 

 

Armadi speciali: comprendono diverse configurazioni ed accessori 

- Elemento terminale giorno: può essere posizionato a dx/sx dell’ulƟmo elemento selezionato 

Possibilità inserimento kit luci 

- Elemento lavanderia  

Accessorio inseribile asse da sƟro 

- Elemento riposƟglio configurato con aƩrezzatura interna 

- Elemento angolo con anta fissa (dx/sx) disponibile anche in profondità mm 350. 

Boiserie 

 
Per disegnare i pannelli boiserie, si inizia impostando la dimensione del primo pannello perché totalmente libera 

(possibilità di duplicare configurazione). 

TuƩe le scelte partono dalla selezione del pannello che è a terra – in appoggio o pensile 

 

Le dimensioni predefinite sono già impostate e selezionabili da menù a tendina come da lisƟno. 

   
oltre al libero posizionamento in cui è necessario inserire la misura 
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Definire il colore della struƩura (pannelli) e delle mensole.  

NOTA: ogni singola mensola può essere modificata  

 

Considerando che la boiserie Making Room ha uno spazio di 1,6 cm tra il pannello e la parete, è stato inserito un profilo 

che può essere aggiunto in modo indipendente su ogni lato del pannello. Per farlo, bisogna selezionare la lingueƩa PR e 

inserire il flag sui laƟ desideraƟ. 

Per ulteriori deƩagli, si rimanda alle pagine dedicate del lisƟno cartaceo.

 
 

Inserimento MENSOLE 

- Cliccare sul pulsante “+”  a dx  

- Il posizionamento inizia a terra. 

- Selezionare la quota di posizionamento dal menù a tendina con altezze preimpostate 

 
 

Definizione della larghezza della mensola: 

- Di default la larghezza della mensola, corrisponde a quella del pannello, ma può essere aumentata o ridoƩa. 

- La mensola può essere centrata o posizionata a dx o sx del pannello 

- E’ possibile prolungare la larghezza della mensola in modo che aƩraversi più pannelli 

 

 

Se si desidera inserire una larghezza diversa da quella predefinita, è necessario indicare manualmente la dimensione. 
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Inserimento luci LED 

Selezione inserimento luce led ed esce il valore dei W per poi scegliere il correƩo Driver nella lingueƩa iniziale dei DATI 

 

 
 

 

Elemen  speciali 

 
Il portale a muro è lo stesso uƟlizzato per il blocco cucina in L 1800 e si può uƟlizzare in zona giorno 

 

 

 

 

 

 

 

All’interno del portale si possono inserire i pannelli boiserie in altezza “Speciale”, viene chiesto come posizionarlo  
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BLOCCO CUCINA MODULARE 

 
 

Si selezionano e posizionano i blocchi 

Ricordarsi che se non inserita nel portale la cucina va inserita tra due colonne in H 2200 

 

Quando si configura il blocco cucina modulare, occorre ricordare che: 

le struƩure di basi e pensile sono sempre in melaminico bianco (per ulteriori informazioni fare riferimento alle pagine 

dedicate del lisƟno cartaceo). 

 

Nel foglio DATI occorre scegliere: 

- Se è presente il pensile ed il colore di frontale e gola 

- Colore portale o top del pensile a seconda del blocco scelto 

- Tipo e colore top e, se presente l’alzaƟna H 25 o in alternaƟva l’alzaƟna su 3 laƟ o nulla. 

 

Configurazione Foglio BASI 

Per le 3 basi, partendo da sx a dx, è necessario selezionare il Ɵpo e i frontali, tenendo sempre presenƟ i vincoli riportaƟ 

nel lisƟno. 

 

Nota importante sui Top 

Non fornendo gli eleƩrodomesƟci, è necessario concordare con il cliente la dimensione dei fori per l’inserimento degli 

eleƩrodomesƟci dando informazione del codice correƩo per ogni apparecchio. 

 

Selezionando ad esempio la Base lavello in automaƟco richiede le informazioni per la foratura 
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Stessa logica del lavello selezionando la base coƩura 

 
 

Base forno 

AƩualmente non richiede specifiche parƟcolari ma è consigliabile oƩenere dal cliente il codice prodoƩo per verificare 

l’incasso con i frontali forniƟ 

 

È fondamentale conoscere le regole e le Ɵpologie di lavorazione dei top, tuƩe deƩagliate nel lisƟno. Ci sono differenze 

significaƟve tra HPL e Fenix, specificate nel documento cartaceo. 

 

GIRO’ 

Le facciate e le maniglie del Giro’ sono state aggiornate per abbinarle al catalogo Making Room. I codici degli elemenƟ 

sono staƟ cambiaƟ per evitare confusioni a livello produƫvo. 

I frontali hanno le maniglie del making room 

Le finiture sono state aggiornate inserendo tuƫ i nobilitaƟ 

Selezione Ɵpologia estrazione casseƫ se totale o parziale quando sono inseriƟ. 

 

Inserito Wally MAXI nella sezione insieme ad altri Wall. 

La sua casseƫera base abbinata la si trova in altro menu indicato 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

MINERVA 
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Inserito divano Minerva con ordinarie regole di configurazione degli altri . E’ stato inserito sia nella versiona manuale 

che Power 

 

 

 

LUCI LED TRASFORMABILI 

 

Le selezioni delle luci led sono state aggiornate con uso nuovi led come indicato nel lisƟno cartaceo 

 


